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Pruszcz Gdanski, 28 stycznia 2019 .
Znak DL/AK/2019

Dotyczy: Budowa instalacji oczyszczania spalin kottéw OP-130 nr 5 i nr 6 w Elektrocieptowni w Elblagu
Znak sprawy: ZP/EKO/141/2018/AK

Numer ogtoszenia o zaméwieniu w Suplemencie do Dziennika Urzedowego Unii Europejskiej (witryna TED):
2018/S 228-522628 z dnia 27.11.2018r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SIWZ

W zwigzku z otrzymaniem przez ENERGA Kogeneracja Sp. z 0.0., zwang dalej ,Zamawiajacym’ pytania
dotyczgcego tresci Specyfikacii Istotnych Warunkéw Zaméwienia, zwanej dalej ,SIWZ”, ENERGA Wytwarzanie SA,
dziatajac w imieniu Zamawiajacego, na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), udziela nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie 272

Dot. PFU str. 57., pkt VI.1. 5. ,Oferowane w dostawie |0S ukiad wodny, uklady dozowania sorbentu do reaktora,
uktady recyrkulacji produktu poprocesowego, uktad transportujacy produkt oprocesowy do zbiorika retencyjnego,
zbiorniki technologiczne oraz inne urzadzenia przynalezne do 10S zlokalizowane bedg w obrebie 10S, natomiast
zbiorniki produktu poprocesowego usytuowane zostana w obrebie istniejacej gospodarki popiotowe.”

Na mapie sytuacyjnej, w obrebie istniejacej gospodarki popiolowej dopuszczona jest wylacznie zabudowa SCR,
prosimy o potwierdzenie, ze w tamtym rejonie mozna zabudowa¢ zbiomik produktu odsiarczania z systemem
roztadunku.

Odpowiedz
Zamawiajgcy informuje, Ze lokalizacja bedzie przedmiotem uzgodnienia na etapie projektu podstawowego.
Pytanie 282

W odniesieniu do przekazanych przez Zamawiajacego pytan i odpowiedzi Ponownie wnioskujemy o zmiane zapisu
umowy w pkt 11.1.5

W Zzadnym przypadku Strona nie ponosi odpowiedzialnosci za utracone korzysci, ktore druga Strona mogtaby
osiggna¢, gdyby zdarzenie powodujace szkode nie wystapilo. Ponadto, Zadna ze Stron nie ponosi
odpowiedzialno$ci za utrate przychodéw, utrate produkciji, utrate kontraktéw oraz szkody o podobnym
charakterze.

Odpowiedz
Zamawiajacy zmienia punkt 11.1.5 nastepujaco:

11.1.5 W zadnym przypadku Strona nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody posrednie i utracone korzysci, ktore
druga Strona moglaby osiagna¢, gdyby zdarzenie powodujace szkode nie wystapito. Ponadto, Zadna ze Stron nie
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ponosi odpowiedzialnosci za utratg przychodéw, utrate produkcji, utrate kontraktow oraz szkody o podobnym
charakterze.

Pytanie 284

Whnioskujemy o wykreslenie zapiséw umowy w przedmiotowym punkcie 9.8

Odpowiedz

Zamawiajacy udzielit odpowiedzi - patrz odpowiedZ na pytanie 131
Pytanie 312

Zwracamy sie z uprzejma prosba o przesuniecie terminu skladania ofert w przedmiotowym postepowaniu do dnia
30.03.2019r.

Odpowiedz

Zamawiajgcy zmienia zapisy IDW punkt 16.10.1 nastepujaco:

Oferte nalezy zlozy¢ w nieprzekraczalnym terminie 11.03.2019 roku godzina 08:30.
oraz punkt 18.1 nastepujaco:

Otwarcie ofert nastapi w siedzibie prowadzacego postepowanie: ENERGA Wytwarzanie SA, ul. Grunwaldzka 42a,
83-000 Pruszcz Gdanski w dniu 11.03.2019 roku o godzinie 09:00

Pytanie 315

W nawigzaniu do ogloszonego przez Paristwa postepowania na ,Budowe instalacji oczyszczania spalin kottow OP-
130 nr 6 i 6 w Elektrocieplowni w Elblagu” (ogltoszenie nr 2018/S 228-522628 z dnia 27.11.2018r oraz do
opublikowanych pézniejszych zmian i wyjasnien) zwracamy sie z prosba o przesuniecie terminu sktadania ofert na
dzien 29.03.2019 .

Odpowiedz

Zamawiajacy zmienit termin sktadania i otwarcia ofert. Patrz odpowiedz na pytanie 312.
Pytanie 318

Zatacznik Il A— UMOWA

DZIAL 11 — ODPOWIEDZIALNOSC

1115

W zadnym przypadku Strona nie ponosi odpowiedzialnosci za utracone korzysci, ktére druga Strona moglaby
osiagna¢, gdyby zdarzenie powodujace szkode nie wystapito. Ponadto, zadna ze Stron nie ponosi
odpowiedzialnosci za utrate przychodéw, utrate produkcji, utrate kontraktéw oraz szkody o podobnym
charakterze.

W odniesieniu do przekazanych przez Zamawiajacego pytar i odpowiedzi ponownie wnioskujemy o zmiane zapisu
umowy w pkt 11.1.5 zgodnie z zapisem zaproponowanym.
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Odpowiedz

Zamawiajacy udzielit odpowiedzi na pytanie — patrz odpowiedz na pytanie 282.
Pytanie 319

Termin realizacji zaméowienia

Wykonawca zobowigzany jest zrealizowa¢ przedmiot zamowienia:

4.1 Zadanie 2A Protokot przejecia do eksploatacii zostanie podpisany nie pozniej niz w terminie 16 miesiecy od dnia
zawarcia Umowy.

Odpowiedz
Zamawiajgcy zmienia punkt 4 Instrukcji dla Wykonawcow nastepujaco:
4.1. Wykonawca zobowigzany jest zrealizowac przedmiot zamowienia:

Zadanie 2A Protokot przejecia do eksploatacii zostanie podpisany nie pozniej niz w terminie 16 miesiecy od dnia
zawarcia Umowy,

Zadania 1, 2B Protokoly przejecia do eksploatacji zostang podpisane nie pdzniej niz do 30.11.2020 roku
Jednoczesnie Zamawiajacy zmienia zapis punktu 4.1 Umowy nastepujaco:

4.1.1. Zadanie 2A Protokdt przejecia do eksploatacii zostanie podpisany nie pozniej niz w terminie 16 miesigcy od
dnia zawarcia Umowy,

4.1.2. Zadania 1, 2B Protokoty przejecia do eksploatacji zostang podpisane nie pozniej niz do 30.11.2020 roku
Pytanie 346

Ze wzgledu na duzy zakres techniczny zwigzany ze wskazang technologia SCR High Dust, prosimy o przedtuzenie
terminu sktadania ofert na 5 kwiecier 2019 r

Odpowiedz
Zamawiajacy zmienit termin sktadania i otwarcia ofert. Patrz odpowiedz na pytanie 312,
Pytanie 347

W nawigzaniu do ogtoszonego przez Panstwa postepowania na ,Budowe instalacji oczyszczania spalin kottow OP-
130 nr 5 i 6 w Elektrocieplowni w Elblagu” (ogloszenie nr 2018/S 228-522628 z dnia 27.11.2018r oraz do
opublikowanych poZniejszych zmian i wyjasnien) w imieniu oferenta GE Power sp. z 0.0. zwracamy sie z prosba o
przesuniecie terminu sktadania ofert na dzier 29.03.2019 .

Odpowiedz

Zamawiajacy zmienit termin skiadania i otwarcia ofert. Patrz odpowiedz na pytanie 312.

Z powazaniem

Bgtnomocnik Zarzgdy
ds. przetargd




